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Saijo, 01 de novembro de 2.023

OFICIO SDU N° 034/2023 '

À COMISSÃO DE NOMENCLATURA DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS E DE PRÓPRIOS

MUNICIPAIS DE SALTO

ASSUNTO: DENOMINAÇÃO DE VIA

Senhor Presidente,

Encaminho os documentos em anexo, para que seja atribuída a denominação da via como 

prolongamento da RUA BATALHA DO TUIUTI.

No ensejo apresento meus votos de elevada estima e distinta consideração, colocando-me à disposiçã® 

para prestar os esclarecimentos que se fizerem necessários.

Anexo (s): - Croqui de localização da via.

Chefe de Gabinete
Secretaria de Desenvolvimento Urbano
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ESTRADA MUNICIPAL
LOCALIZAÇÃO - PROLONGAMENTO DA RUA BATALHA DE TU1UTI

-^SP-Õ75l

Legenda
ESTRADA MUNICIPAL 

RUA BATALHA DE JATAI 

RUA BATALHA DO TUIUT1 

RUA SANTA ROSÁLIA

400 m
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Salto, 13 de setembro de 2023. 
Ilustre Senhor Edival Pereira Rosa 
Mui Digno Presidente da egrégia
Câmara da Estância Turística de Salto.

Preclaro Senhor Presidente:

Pelo presente, dirijo-me a essa ilustre Presidência
para solicitar a minha exoneração da Comissão de
Nomenclatura de Ruas e Logradouros Públicos da 
Estância Turística de Salto, por motivo de contínuo 
tratamento de saúde.

Estamos participando dessa preclara Comissão desde 
quando o ilustre e saudoso cidadão Ettore Liberalesso 
a deixou, em 2008, há 15 anos e sempre procuramos - 
ao lado dos companheiros - cumprir fielmente a missão 
que nos fora confiada. Agora, senhor Presidente e nobres 
Vereadores, a idade dos 87 anos bem vividos e a própria 
saúde nos chamam a tomar esta decisão.

Nesta oportunidade, agradeço de coração a todos que, 
durante esses 15 anos, comigo colaboraram: jamais me 
esquecerei dos bons companheiros da sempre presente 
Comissão de Nomenclatura, Vereadores, Prefeitos, assim 
como Secretários e Funcionários da Câmara e do Executivo. 
Muito agradecido a todos.

Transmito ao ilustre Presidente da Ediiidade Saltense e aos 
demais Vereadores os sentimentos de estima e apreço.

Atenciosamente,

Antônio Oirmes Ferrari 
- RG. 1.971.057 -
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PORTARIA N° 84/2023

EDIVAL PEREIRA ROSA, Presidente da Câmara da Estância Turística de Salto, 
Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhes são conferidas por Lei, notadamente o 
artigo 11 da Lei Municipal 3069 de 30 de junho de 2.011,

Tendo em vista a carta de exoneração do Sr. Antonio Oirmes Ferrari, Membro da 
Comissão de Nomenclatura de Ruas e Próprios Municipais,

RESOLVE:

Artigo Io. Exonerar o Sr. Antonio Oirmes Ferrari, membro da Comissão de 
Nomenclatura de Ruas e Próprios Municipais, nomeado através da Portaria n° 08/2020, de 28 
de fevereiro de 2.020.

Artigo 2°. Fica nomeado o Sr. Rubens Ronaldo Milioni em substituição ao Sr. Antonio 
Oirmes Ferrari, na Comissão de Nomenclatura de Ruas e Próprios Municipais.

Artigo 3o. Esta Portaria entra em vigor na data da sua expedição, revogando-se as 
disposições em contrário.

Sala da Reuniões, em 05 de dezembro de 2.023.

Comunique-se o teor desta Portaria às partes interessadas.

Registrada na Secretaria Administrativa da Câmara da
Estância Turística de Salto e afixada no local de costume em 05 de dezembro de 2.023.

Rosangela Candelária Mantovani Martins 
Secretária Legislativa de Administração

‘‘DOE ÓRGÃOS, DOE SANGUE: SALVE VIDAS"
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